

430 признаний в любви Архангельску

В Централизованной библиотечной системе Архангельска подвели итоги конкурса на лучшее поздравление к юбилею столицы Поморья «430 признаний в любви городу».

В конкурсе приняли участие 22 человека, которые представили на суд жюри 54 произведения. В основном, это стихи, и лишь три работы выполнены в прозаической форме.

- Какие только слова и эпитеты не используют авторы, признаваясь в любви родному городу, в котором они живут, творят и любят! «Счастье мое белоночное, кротость моя белоснежная», «город двинских ветров», «сердцу милый город»... Поздравляя с юбилеем, архангелогородцы от всей души желают своему городу «вечной весны», процветания и «долгих, долгих дней», - подчеркнула директор централизованной библиотечной системы Светлана Чехова.

В конкурсе приняли участие не только взрослые, но и учащиеся гимназии №6, средних школ №1 и №11 города Архангельска.

Победителями конкурса стали руководитель литературно-поэтического клуба «Родник» Жанна Беликова (Библиотека №10 округа Варавино-Фактория), руководитель литературного объединения «Творчество» Татьяна Рудная (ЦГБ имени М.В. Ломоносова) и участники этого объединения Михаил Зиновкин, Марина Зарубина, Светлана Макарына и Александр Клобуков.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 16.07